

**COMUNE DI NAPOLI SERVIZIO C.U.A.G AREA GARE - FORNITURE E SERVIZI. Avviso di rettifica bando di gara e riapertura termini di gara. CIG 5463189E2B** - In riferimento alla gara indetta con Determinazione Dirigenziale n. 72 del 17/12/2013, resa esecutiva in data 31/12/2013 al n.2133 del Servizio Politiche di Inclusione Sociale - Città solidale per l'appalto della gestione delle attività del servizio “Unità Mobile di Pronto Intervento Sociale (U.M.P.I.S.) e Sportello senza fissa dimora”, pubblicata sulla GUUE 2014/S057-095478 del 21/03/2014, sulla GURI n.38 del 02/04/2014 e sul BURC n. 23 del 07/04/2014, nonché relativamente al primo avviso di rettifica e riapertura termini sulla GUUE n.2014/S081 – 141400 del 25.04.2014, sulla GURI n.53 del 12.05.2014 sul B.U.R. Campania n.30 del 05.05.2014 , si comunica che sul bando di gara è stato riportato, per mero errore, una durata pari a 12 mesi anziché 43 settimane. Conseguentemente è necessario posticipare la scadenza per la presentazione delle offerte, con le modalità riportate nel bando originario, dal giorno 5 giugno 2014 ore 12,00 al giorno **07.07.2014 ore 12,00** e la data di apertura offerte dal giorno 6 giugno 2014 ore 9,00 **al giorno 08.07.2014 ore 9,00.**

Resta invariato quant'altro indicato nel bando sopra indicato e nel CSA.

Chiunque alla data di pubblicazione del presente avviso avesse già inviato la propria offerta, ha facoltà di richiederne la restituzione per la ripresentazione di una nuova offerta che dovrà comunque pervenire entro il nuovo termine di cui sopra. Invio GUUE: 23/05/2014.

**Il Dirigente del Servizio C.U.A.G. Area Gare - Forniture e Servizi. Avv. Rossana Lizzi**

